



Требиње, 3. марта 2022.

### **САОПШТЕЊЕ**

Регулаторна комисија за енергетику Републике Српске, на 28. (двадесетосмој) редовној сједници, одржаној 3. марта 2022. године у Требињу, разматрала је и анализирала питања из регулаторне надлежности, те је донијела одлуке како слиједи:

### **ДНЕВНИ РЕД**

1. Након разматрања захтјева за издавање сертификата за производно постројење које користи обновљиви извор енергије за Малу соларну електрану "Геонова 1", подносиоца привредно друштво "ОДАВИЋ" д.о.о. Требиње, донесено је рјешење о издавању Сертификата за производно постројење Мала соларна електрана "Геонова 1" којим се потврђује да производи електричну енергију користећи обновљиви извор енергије.
2. Након разматрања захтјева за издавање сертификата за производно постројење које користи обновљиви извор енергије за Малу соларну електрану "Геонова 2", подносиоца привредно друштво "ПИР" д.о.о. Невесиње, донесено је рјешење о издавању Сертификата за производно постројење Мала соларна електрана "Геонова 2" којим се потврђује да производи електричну енергију користећи обновљиви извор енергије.
3. Након разматрања захтјева за издавање сертификата за производно постројење које користи обновљиви извор енергије за Малу соларну електрану "Геонова 3", подносиоца привредно друштво "ЕТМах" д.о.о. Бања Лука, донесено је рјешење о издавању Сертификата за производно постројење Мала соларна електрана "Геонова 3" којим се потврђује да производи електричну енергију користећи обновљиви извор енергије.
4. Након разматрања захтјева за издавање сертификата за производно постројење које користи обновљиви извор енергије за Малу соларну електрану "Геонова 4", подносиоца привредно друштво "НАР д.о.о. Невесиње", донесено је рјешење о издавању Сертификата за производно постројење Мала соларна електрана "Геонова 4" којим се потврђује да производи електричну енергију користећи обновљиви извор енергије.
5. Након разматрања захтјева за издавање сертификата за производно постројење које користи обновљиви извор енергије за Малу соларну електрану "Геонова 7", подносиоца привредно друштво "HELVETIC SOLAR ENERGY" д.о.о. Требиње, донесено је рјешење о издавању Сертификата за производно постројење Мала соларна електрана "Геонова 7" којим се потврђује да производи електричну енергију користећи обновљиви извор енергије.
6. Након разматрања захтјева за издавање сертификата за производно постројење које користи обновљиви извор енергије за Малу соларну електрану "Геонова 8", подносиоца привредно друштво "HELVETIC SOLAR ENERGY" д.о.о. Требиње,



рјешење о издавању Сертификата за производно постројење Мала соларна електрана "Братач 9" којим се потврђује да производи електричну енергију користећи обновљиви извор енергије.